
INFORMATION

Nutrident® Paro Pro
Superior 

Nutrident Paro Pro® Superior je napredna mikronutrijentna formula s vitaminom C za podršku zdravlju zuba*,

odabranim mikronutrijentima za zaštitu stanica* i cinkom za zdravu imunološku funkciju*. Sadrži visoko dozirane

vitamine i minerale poput vitamina C, cinka i selena, kao i kvercetin-fosfolipid i ubikinol. Novi je Polifenol-Blend od

ekstrakta maslinovog lista, nara i sjemena grožđa, s standardiziranim količinama OPC-a, elagične kiseline i oleuropeina,

koje naš jednostavni Nutrident Paro Pro® ne sadrži. Nova formula posebno je pogodna za ciljanu opskrbu u području

desni i antioksidativnu zaštitu stanica*.

Pomaže održavanju zdravih struktura desni uz pomoć vitamina C*.
Vitamin C, E, cink i selen pomažu u antioksidacijskoj zaštiti stanica* - čak i u osjetljivom području desni
Doprinosi s cinkom zdravoj funkciji imunološkog sustava*, čak i u području usne šupljine.
Dopunjeno sa 100 mg KANEKA Ubikvinola™, 110 mg Quercetina (Quercefit®) i pažljivo usklađenim blendom
polifenola

Zdravstvene tvrdnje:

*Vitamin C doprinosi normalnoj formaciji kolagena za normalnu funkciju desni, zuba i krvnih žila.
*Vitamin E, Vitamin C, cink i selen doprinose zaštiti stanica od oksidativnog stresa.
*Cink doprinosi normalnoj sintezi proteina, normalnoj funkciji imunološkog sustava i održavanju normalne kože.
*Selen doprinosi normalnoj funkciji imunološkog sustava.

SASTOJCI po dnevnoj dozi 2 Kapsule % PDU*

Vitamin C (Ester C®) 500 mg 625

Vitamin E (mg alfa-TE) 50 mg 417

Cink 10 mg 100

Selen 80 µg 145

Polifenolna mješavina (ekstrakt lista masline, nara i sjemenki grožđa) 100 mg -
  sadrži Polifenoli 39 mg -
  od toga Oligomerni Proantocijanidini (OPC) 13 mg -
  od toga Elaginska kiselina 12 mg -
  od toga Oleuropein 8 mg -
Quercetin-Fosfolipid (Quercefit®) 275 mg -
  iz toga: Kvercetin 110 mg -
Ubikinol (KANEKA UBIQUINOL™) 100 mg -

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.



INFORMATION

SASTOJCI

Kalcijev L-askorbat/L-Treonat, Ubikinol (sadrži soju), Quercetin-fosfolipid [Quercetin (iz Sophora japonica),
Suncokretov lecitin, Maltodekstrin], Hidroksipropilmetilceluloza (omot kapsule), D-alfa-tokoferil acetat, mješavina
polifenola (ekstrakt lista masline, ekstrakt nara, ekstrakt sjemenki grožđa), Punilo: Celulozni prah, Cink-bisglicinat,
Natrijev selenit  .

PREPORUKA ZA KONZUMACIJU

Dnevno 2 x 1 kapsula konzumirajte s puno tekućine.

NAPOMENA

Prehrambeni dodatak prema EU direktivi 2002/46/EG

VAŽNA NAPOMENA

Samo za odrasle, ne prikladno za trudnice i dojilje.

VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

Prehrambeni dodaci: Preporučena dnevna doza ne smije se prekoračiti. Nisu zamjena za uravnoteženu i raznoliku prehranu i zdrav način života. Čuvati na sobnoj temperaturi, na suhom i zaštićeno od
svjetlosti. Zaštititi od topline. Čuvati izvan dohvata djece. Pogodno za dijabetičare. Informacije prikazane nisu zdravstvene tvrdnje niti pozivi na samomedikaciju. Quercefit® je zaštitni znak kojeg
posjeduje INDENA S.P.A., Italija. KANEKA Ubiquinol™ je registrirani zaštitni znak tvrtke KANEKA Corp. Ester-C® i Ester-C® Logo su registrirani zaštitni znakovi tvrtke The Ester-C Company. Vcaps® Plus
je zaštitni znak tvrtke Lonza ili njenih podružnica, registriran u SAD-u. Sva prava na tiskarske i slovničke pogreške pridržana. 
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